



## **В Астраханской области мужчина признан виновным в изнасиловании 12-летней дочери**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 34-летнего жителя Ахтубинского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.4 ст.131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей 14-летнего возраста). Следствием и судом установлено, что в апреле 2013 года мужчина, находясь в доме со своей 12-летней дочкой, совершил с ней насильственный половой акт. Он же, как установило следствие, в июле 2013 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, вновь изнасиловал дочку, пока супруга была на работе. Ребенок все рассказал матери, которая обратилась в правоохранительные органы. Приговором Астраханского областного суда мужчине назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. (Ахтубинский МСО)

04 Декабря 2014



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/666664>